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P1 En líneas generales, ¿hasta qué punto siente usted que le afectan en      
su vida cotidiana las medidas que toma la Generalitat y el Gobierno          
Central?                                                                     
ENTREVISTADOR: Preguntar por cada institución. Leer respuestas.              
                                                                             
                           GENERALITAT            GOBIERNO CENTRAL           
                   Septiembre Diciembre Enero  Septiembre Diciembre Enero    
- Mucho                 12       14      15        14         20      22     
- Bastante              31       43      27        29         43      26     
- Poco                  25       27      23        23         21      21     
- Nada                  23       10      27        24         10      24     
- N.S.                   8        4       7         7          4       6     
- N.C.                   2        2       1         2          2       1 
 
P2 ¿Cómo calificaría usted de cero a diez la política del Gobierno           
Central y la del Gobierno autonómico durante el último año en Cataluña?      
                                                                             
GOBIERNO CENTRAL                                                             
- Valoración = 4.82                                                          
                                                                             
GOBIERNO AUTONÓMICO                                                          
- Valoración = 5.51 
 
P3 Y, ¿cómo calificaría usted de cero a diez la política de Felipe           
González y la de Jordi Pujol?                                                
                                                                             
FELIPE GONZÁLEZ                                                              
- Valoración = 5.41                                                          
                                                                             
JORDI PUJOL                                                                  
- Valoración = 5.42 
 
P4 Desde que Jordi Pujol se hizo cargo de la Generalitat en 1980 hasta el    
momento actual, su opinión sobre él, ¿ha mejorado o ha empeorado?            
                                                                             
- Ha mejorado               35                                               
- Ha empeorado              16                                               
- Permanece igual           44                                               
- N.S.                       4                                               
- N.C.                       1 
 
P5 ¿Cree usted que la crisis de Banca Catalana ha afectado a la imagen de    
Jordi Pujol?                                                                 
ENTREVISTADOR: Leer                                                          
                                                                             
- Mucho            6                                                         
- Bastante        22                                                         
- Poco            18                                                         
- Nada            24                                                         
- N.S.            29                                                         
- N.C.             - 
 
P6 ¿Quién cree usted que tiene más competencias y poder real en Cataluña,    
el Gobierno Central o la Generalitat?                                        
- Más el Gobierno Central             50                                     
- Más la Generalitat                  34                                     
- Ambos por igual                      7                                     
- N.S.                                 9                                     
- N.C.                                 1 
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P7 Para usted personalmente, la autonomía conseguida por Cataluña, ¿Es       
mayor, menor o igual que la que usted hubiese deseado?                       
                                                                             
- Mayor            8                                                         
- Menor           50                                                         
- Igual           30                                                         
- N.S.            11                                                         
- N.C.             1 
 
P8 Voy a leerle una lista de problemas que preocupan a la gente. ¿Querría    
decirme quién debe ocuparse de ellos en Cataluña, el Gobierno Central o      
la Generalitat?                                                              
ENTREVISTADOR: Leer. Anote contestaciones en el cuadro.                      
                                                                             
                                      MÁS GOBIERNO     MÁS LA     NS  NC     
                                        CENTRAL     GENERALITAT              
- Seguridad ciudadana, orden público       18            73        4   5     
- Vivienda                                 11            81        5   3     
- Sanidad                                  14            79        4   3     
- Enseñanza                                15            78        4   3     
- Contaminación                            16            75        5   3     
- Defensa del consumidor                   19            72        5   4     
- Universidad                              16            75        7   3     
- Carreteras                               18            74        5   4     
- Paro                                     35            54        5   7     
- Recaudación de impuestos                 20            69        8   4     
- Transportes públicos                     11            82        5   3 
 
P9 A su juicio, ¿qué grado de interés han mostrado los distintos partidos    
que le cito para resolver los problemas de Cataluña?                         
ENTREVISTADOR: Mostrar TARJETA NÚMERO 1 de Grados de Interés. Vaya           
leyendo cada partido y pida una respuesta para cada uno. Anote               
contestaciones en el cuadro de columnas de al lado.                          
                                                                             
              MUCHO       BASTANTE       ALGO        NADA         NS/NC      
          SEP DIC ENE  SEP DIC ENE  SEP DIC ENE  SEP DIC ENE  SEP DIC ENE    
- PSC/PSOE  6   7   9   25  32  26   35  33  37   13  12  18   21  16  11    
- PSUC      6   4   6   21  23  21   24  33  27   23  19  29   27  21  18    
- AP/PDP    1   2   3    6   9  10   15  24  25   54  44  46   25  21  16    
- ERC       6   5   9   19  23  21   25  32  24   21  15  25   29  25  22    
- CiU      11  14  17   25  31  32   24  25  27   16  12  14   25  18  11    
- CDS       1   1   1    4   5   5   17  25  25   48  41  47   30  28  23 
 
P10 ¿Y quién cree usted que puede resolver mejor los problemas de            
Cataluña?                                                                    
                                                                             
- AP/PDP           4                                                         
- CDS              -                                                         
- CiU             33                                                         
- ERC              4                                                         
- PSC/PSOE        22                                                         
- PSUC             6                                                         
- Ninguno         13                                                         
- N.S.            18                                                         
- N.C.             2 
 
P11 En conjunto, ¿cuál sería su valoración personal de estos partidos en     
una escala de cero a diez puntos? ¿Qué puntuación les daría?                 
                                                                             
                 VALORACIÓN                                                  
- AP/PDP          2.95                                                       
- CDS             2.58                                                       
- CiU             5.32                                                       
- ERC             4.07                                                       
- PSC/PSOE        5.19                                                       
- PSUC            3.86 
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P12 Como usted sabe, se van a celebrar próximamente elecciones al            
Parlamento Catalán. ¿Qué partido cree usted que va a resultar ganador?       
ENTREVISTADOR: Una sola respuesta. No sugiera.                               
                  Septiembre Diciembre Enero                                 
- AP/PDP              -          -        4                                  
- CDS                 -          -        0                                  
- CiU                29         33       38                                  
- ERC                 -          -        1                                  
- PSC/PSOE           44         33       23                                  
- PSUC                -          -        2                                  
- PCC                 -          -        -                                  
- Otros               -          -        -                                  
- N.S./N.C.          19         28       31                                  
                                                                             
(EN SEPTIEMBRE Y DICIEMBRE SÓLO SE PREGUNTA POR CIU Y PSE/PSOE)              
 
 
P13 Hay quien dice que una cosa son las elecciones al Parlamento Español     
y otra las elecciones al Parlamento de Cataluña, y que en estas últimas      
parece más razonable votar por un partido catalanista. ¿Hasta qué punto      
está usted de acuerdo con eso?                                               
ENTREVISTADOR: Leer                                                          
                                                                             
- Muy de acuerdo            39                                               
- Bastante de acuerdo       24                                               
- Poco de acuerdo           12                                               
- Nada de acuerdo           15                                               
- N.S.                       6                                               
- N.C.                       - 
 
P14 Y usted personalmente, ¿se interesa más por los resultados de las        
Elecciones Autonómicas de Cataluña o por los resultados de las Elecciones    
Generales?                                                                   
                                                                             
- Se interesa más por los resultados de las Elecciones                       
 Autonómicas                                                  28             
- Se interesa más por los resultados de las Elecciones                       
 Generales                                                    40             
- Igual                                                       29             
- N.S.                                                         3             
- N.C.                                                         1 
 
P15 A veces se dice que cuando un Presidente de la Generalitat o un          
Alcalde lo han hecho bien, lo normal es volver a votarles sea cual sea el    
partido que representen. ¿Hasta qué punto está usted de acuerdo con eso?     
ENTREVISTADOR: Leer                                                          
                                                                             
- Muy de acuerdo            55                                               
- Bastante de acuerdo       25                                               
- Algo de acuerdo            9                                               
- Nada de acuerdo            9                                               
- N.S.                       3                                               
- N.C.                       - 
 
P16 A la hora de votar en unas Elecciones Autonómicas ¿a qué le da usted     
más importancia, al candidato principal o al partido político que            
representa?                                                                  
                                      Septiembre Diciembre Enero             
- Al candidato principal                  19        21       29              
- Al partido político que representa      27        70       60              
- N.S.                                               6        7              
- N.C.                                     7         3        4              
                                                                             
(EN SEPTIEMBRE SE PLANTEABAN OTRAS OPCIONES ADEMÁS DE LAS AQUÍ RECOGIDAS) 
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P17 Voy a leerle una serie de cualidades y características y quisiera que    
me dijera que importancia tienen a su juicio cada una de ellas para ser      
un buen Presidente de la Generalitat                                         
ENTREVISTADOR: Mostrar Tarjeta número 2. Leer cada frase y pedir una         
respuesta para cada una.                                                     
                                                                             
                                        MUCHA BASTANTE ALGO NINGUNA NS NC    
- Inteligencia                             82     15     1     -     2  -    
- Experiencia política                     66     28     3     1     3  1    
- Conocimiento de los problemas catalanes  81     16     1     -     2  1    
- Capacidad de gestión                     68     23     2     1     6  1    
- Fuerte sentimiento nacionalista          47     28    14     7     4  1    
- Honestidad política                      81     12     2     1     4  0    
- Autoridad                                64     28     5     1     3  1    
- Capacidad de negociación                 70     24     1     -     4  1 
 
P18 En su opinión ¿cuál de estos candidatos al cargo de Presidente de la     
Generalitat cree usted que ...                                               
ENTREVISTADOR: Leer conceptos y pedir una sola respuesta en cada caso.       
Mostrar Tarjeta número 3.                                                    
                                                                             
                                                JORDI  RAIMON  N.S.  N.C.    
                                                PUJOL  OBIOLS                
- ... tiene más capacidad intelectual?            40     17     37    7      
- ... tiene mayor experiencia política?           59      8     29    4      
- ... conoce mejor los problemas de Cataluña?     51      8     31   11      
- ... tiene mayor capacidad de gestión?           41     13     41    6      
- ... tiene un mayor sentimiento nacionalista?    50      8     33    9      
- ... es más honesto políticamente?               28     16     46   10      
- ... tiene mas autoridad?                        48      9     37    7      
- ... tiene mas capacidad de renovación?          44     12     38    7 
 
P19 Si tuviera que elegir sólo entre estos dos candidatos, ¿cuál de ellos    
preferiría usted como futuro Presidente de la Generalitat tras las           
próximas elecciones autonómicas?                                             
ENTREVISTADOR: Mostrar tarjeta número 3.                                     
                       Septiembre Diciembre Enero                            
- RAIMON OBIOLS            16        19       26                             
- JORDI PUJOL              32        34       50                             
- N.S.                    )          25       17                             
- N.C.                    )36         7        6                             
                                                                             
(EN SEPTIEMBRE SE PLANTEABAN OTRAS OPCIONES ADEMÁS DE LAS AQUÍ RECOGIDAS) 
 
P20 A continuación le voy a citar una serie de líderes políticos             
catalanes y le agradecería me indicara con respecto a cada uno de ellos      
si los conoce y qué valoración le merece su actuación política en una        
escala del cero al diez.                                                     
ENTREVISTADOR. Leer uno a uno los LÍDERES POLÍTICOS.                         
                                                                             
                          Valoran  No conocen  NS  NC  MEDIA                 
- Heribert Barrera           68         24      7   1   4.91                 
- Eduardo Bueno              44         47      7   2   2.96                 
- Antoni Gutiérrez Díaz      55         36      8   2   4.29                 
- Raimon Obiols              70         21      7   1   5.44                 
- Jordi Pujol                95          1      4   1   6.35 
 
P21 ¿Cuál de las siguientes formas de Gobierno cree usted que podría ser     
mejor para los intereses de Cataluña?                                        
ENTREVISTADOR. Mostrar Tarjeta número 4.                                     
                                                                             
- Gobierno de CiU           26                                               
- Gobierno de PSC/PSOE      22                                               
- Gobierno de CiU/PSC       10                                               
- Gobierno de CiU/ERC        7                                               
- Gobierno de PSC/PSUC       8                                               
- Gobierno de CiU/ERC/PSC    5                                               
- Gobierno de CiU/ERC/PSUC   3                                               
- Otra                       4                                               
- NS                        14                                               
- NC                         2 
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P22 ¿Piensa usted votar en estas elecciones?                                 
ENTREVISTADOR: Leer                                                          
                                          Septiembre Diciembre Enero         
- Sí, con toda seguridad (Pasar a P23)        71         59     75           
- Probablemente sí (Pasar a P23)              10         20      9           
- No sabe si irá a votar (Pasar a P23)         7         10      7           
- Probablemente no (Pasar a P23)               3          2      1           
- No, con toda seguridad (Pasar a P25)         8          7      7           
- N.S. (Pasar a P23)                         )            1      1           
- N.C. (Pasar a P23)                         ) 1          1      - 
 
 
PROCEDE DE 1,2,3,4,8,9 EN P22                                                
P23 En caso de que acudiera a votar en estas elecciones autonómicas, ¿a      
qué partido votaría?                                                         
                                VOTO DECIDIDO                                
                          Septiembre Diciembre Enero                         
- AP/PDP                       3         6       4                           
- CDS                          1         1       -                           
- CiU                         19        26      29                           
- ERC                          3         4       2                           
- PCC                          -         -       1                           
- PSC/PSOE                    35        29      24                           
- PSUC                         5         5       5                           
- Otros                        1         1       1                           
- En blanco                    -         -       1                           
- No va a votar                -         -       1                           
- No sabe todavía             16        22      28                           
- N.C.                         7         6       5 
 
 
 
PROCEDE DE P22                                                               
P24 En cualquier caso, ¿Por qué partido tiene usted mas simpatía o a cual    
considera mas cercano a sus propias ideas?                                   
ENTREVISTADOR: Una sola respuesta.                                           
                          Septiembre Diciembre Enero                         
- AP/PDP                       3         2       4                           
- CDS                          1         2       1                           
- CiU                          8        13      19                           
- ERC                          4         1       4                           
- PCC                          -         -       1                           
- PSC/PSOE                    21        25      22                           
- PSUC                         3         3       4                           
- Otros                        1         1       1                           
- Ninguno                      9        19      20                           
- N.S.                         -        14      12                           
- N.C.                        51        20      13 
 
 
 
P25 ¿A cuál de estos partidos no votaría nunca en las Elecciones             
Generales? ¿Y en las Autonómicas?                                            
ENTREVISTADOR: Mostrar tarjeta número 5.                                     
                                                                             
               ELECCIONES GENERALES  ELECCIONES AUTONÓMICAS                  
- AP/PDP                47                    46                             
- CDS                   13                    12                             
- CiU                    6                     6                             
- ERC                    9                     9                             
- PCC                   17                    17                             
- PSC/PSOE               8                     8                             
- PSUC                  25                    24                             
- N.S.                  14                    13                             
- N.C.                   6                     6 
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P26 ¿A qué partido votó usted en las Elecciones Autonómicas de 1980?         
ENTREVISTADOR. Anote en el recuadro de página siguiente.                     
                                                                             
                 ENERO                                                       
- AP/PDP           1                                                         
- CDS              1                                                         
- CiU             28                                                         
- ERC              3                                                         
- PCC              1                                                         
- PSC/PSOE        17                                                         
- PSUC             5                                                         
- Otros            1                                                         
- No votó         20                                                         
- No recuerda     18                                                         
- N.C              4 
 
P27 ¿Y en las elecciones generales legislativas de octubre de 1982, ¿a       
qué partido dio usted su voto?                                               
ENTREVISTADOR. Anote en el recuadro de página siguiente.                     
                                                                             
                          Septiembre Diciembre Enero                         
- AP/PDP                       4         6       7                           
- CDS                          1         1       2                           
- CiU                         14        20      13                           
- ERC                          3         3       3                           
- PCC                          -         -       1                           
- PSC/PSOE                    46        39      43                           
- PSUC                         4         4       3                           
- Otros                        1         1       1                           
- En blanco                    -         -       1                           
- No votó                     13        13      12                           
- No recuerda               )            5       8                           
- N.C                       ) 13         8       6 
 
P28 ¿Y, a qué partido votó usted en las elecciones municipales de mayo de    
1983?                                                                        
ENTREVISTADOR. Anote en el recuadro de página siguiente.                     
                          Septiembre Diciembre Enero                         
- AP/PDP                       2         4       3                           
- CDS                          -         1       -                           
- CiU                         17        22      20                           
- ERC                          2         3       3                           
- PCC                          -         -       1                           
- PSC/PSOE                    37        31      29                           
- PSUC                         7         7       9                           
- Otros                        1         2       2                           
- No votó                     17        16      18                           
- No recuerda               )            6      10                           
- N.C                       ) 14         8       5 
 
P29 Cataluña tiene unas características culturales, lingüísticas e           
históricas especiales. ¿Qué cree usted que es Cataluña?                      
ENTREVISTADOR: Leer                                                          
                                                                             
- Una nación                                    24                           
- Una Comunidad Autónoma                        26                           
- Una región española                           35                           
- Tan sólo un pueblo con lengua propia          10                           
- N.S.                                           5                           
- N.C.                                           1 
 
P30 ¿En cuál de estas situaciones se incluiría usted?                        
ENTREVISTADOR: Leer                                                          
                                                                             
- Me siento únicamente español        16                                     
- Me siento más español que catalán    8                                     
- Me siento tan español como catalán  49                                     
- Me siento más catalán que español   19                                     
- Me siento únicamente catalán         7                                     
- N.S.                                 1                                     
- N.C.                                 1 
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P31 ¿Ha nacido usted en Cataluña?                                            
                             Diciembre  Enero                                
- Sí (Pasar a P32)              59        58                                 
- No (Pasar a P31a)             41        42                                 
- N.C. (Pasar a P31a)            -         -                                 
                                                                             
PROCEDE DE 1,9 EN P31                                                        
P31a ¿Cuántos años lleva viviendo en Cataluña?                               
                          Enero                                              
- 10 o menos                12                                               
- De 11 a 20 años           34                                               
- Más de 20 años            54                                               
- NC                         1 
 
 
 
P32 ¿Podría decirme su nivel del conocimiento del catalán?                   
                                  Diciembre  Enero                           
- Lo entiende y lo habla             63        70                            
- Lo entiende pero no lo habla       29        26                            
- No lo entiende                      5         5                            
- N.C.                                3         - 
 
P33 En Cataluña se habla con frecuencia de catalanismo y centralismo.        
¿Querría decirme dónde se colocaría en una escala del uno al diez en la      
que el uno implica el máximo catalanismo y el diez el máximo centralismo?    
ENTREVISTADOR: Mostrar Tarjeta número 6 con Escala?                          
                                                                             
Máximo                                                                       
catalanismo     1    4                                                       
                2    2                                                       
                3    9                                                       
                4    6                                                       
                5   47                                                       
                6    9                                                       
                7    4                                                       
                8    2                                                       
                9    1                                                       
Máximo         10    5                                                       
centralismo                                                                  
                                                                             
NS                   8                                                       
NC                   3 
 
P34 Sexo:                                                                    
                                                                             
- Hombre                                                                     
- Mujer 
 
P35 Es usted:                                                                
                                                                             
- Soltero                                                                    
- Casado                                                                     
- Divorciado o separado                                                      
- Viudo                                                                      
- N.C. 
 
P36 ¿Qué estudios tiene usted?                                               
                                                                             
- Menos de estudios primarios, no sabe leer                                  
- Menos de estudios primarios, sabe leer (menos de 6 años de escuela)        
- Estudios primarios completos, cultura general                              
- Estudios de formación profesional                                          
- Bachiller elemental                                                        
- Bachiller superior                                                         
- Estudios de grado medio                                                    
- Universitarios o técnicos de grado superior                                
- Otros (especificar)                                                        
- N.C. 
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P37 ¿Cuántos años cumplió usted en su último cumpleaños? 
 
P38 ¿En cuál de estas situaciones se encuentra usted?                        
                                                                             
- Trabaja (PREGUNTAR EMPLEO EN P38a)                                         
- Está parado (PREGUNTAR ÚLTIMO EMPLEO EN P38a)                              
- Jubilado (PREGUNTAR ÚLTIMO EMPLEO EN P38a)                                 
- Estudiante (PREGUNTAR OCUPACIÓN DEL PADRE EN P38a)                         
- Sus labores (PREGUNTAR OCUPACIÓN DEL ESPOSO AUNQUE HAYA FALLECIDO EN       
  P38a)                                                                      
- No contesta                                                                
                                                                             
P38a Ocupación                                                               
(ENTREVISTADOR: ANOTAR DETALLADAMENTE Y REDONDEAR DESPUÉS EL NÚMERO          
CORRESPONDIENTE)                                                             
                                                                             
No asalariados                                                               
- Empresarios en la agricultura, Industria y servicios (grandes y            
medianas    empresas, 6                                                      
  o más trabajadores)                                                        
- Empresarios Industria y Servicios (pequeñas empresas, 5 o menos            
  trabajadores)                                                              
- Empresarios sin asalariados en la Agricultura                              
- Empresarios sin asalariados y trabajadores independientes en la            
  Industria y Servicios                                                      
- Profesiones liberales y asimiladas                                         
                                                                             
Directivos y cuadros medios                                                  
- Directores de empresa y sociedades, cuadros superiores en la empresa       
  privada y altos funcionarios de la Administración                          
- Cuadros medios en la empresa privada y en la Administración                
Empleados y vendedores                                                       
- Empleados de oficina en la empresa privada y en la Administración          
- Vendedores                                                                 
- Empleados subalternos en la empresa privada y en la Administración         
                                                                             
Capataces y trabajadores calificados                                         
- Capataces y contramaestres en la Industria y en los Servicios              
- Trabajadores calificados en la Construcción, Industria y Servicios         
                                                                             
Trabajadores no calificados                                                  
- Trabajadores no calificados en la Construcción, Industria y Servicios      
- Trabajadores agrícolas                                                     
- No contesta 
 
 
 
P39 ¿Podría decirme los ingresos mensuales que por todos los conceptos       
entran en el hogar? Fíjese bien que no me interesa la cantidad, sino en      
qué tramo de esta escala está comprendido:                                   
(ENTREVISTADOR: MOSTRAR TARJETA INGRESOS)                                    
                                                                             
- Menos de 15.000 pesetas/mes                                                
- De 15.001 a 30.000 pesetas/mes                                             
- De 30.001 a 50.000 pesetas/mes                                             
- De 50.001 a 75.000 pesetas/mes                                             
- De 75.001 a 100.000 pesetas/mes                                            
- De 100.001 a 150.000 pesetas/mes                                           
- De 150.001 a 200.000 pesetas/mes                                           
- Más de 200.000 pesetas/mes                                                 
- N.C. 
 
P40 ¿Cómo se considera usted en materia religiosa?                           
                                                                             
- Católico practicante                                                       
- Católico no practicante                                                    
- Otras religiones                                                           
- No creyente                                                                
- Indiferente                                                                
- N.C. 
 
P41 ¿Con qué frecuencia va a misa o a oficios de otras religiones?           
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- Nunca                                                                      
- Varias veces al año                                                        
- Alguna vez al mes                                                          
- Casi todos los domingos                                                    
- Todos los domingos y festivos                                              
- Varias veces a la semana                                                   
- N.C. 
 
P42 Cuando se piensa en tendencias políticas se usan normalmente las         
palabras izquierda y derecha. Sitúese, por favor, en la siguiente escala     
de acuerdo con su tendencia política.                                        
(ENTREVISTADOR: MOSTRAR TARJETA NÚMERO 7 CON ESCALA)                         
                                                                             
Extrema   1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  Extrema   N.S.  N.C.                
izquierda                                derecha 
 
NOTAS A RELLENAR POR EL ENTREVISTADOR                                        
P43 Provincia                                                                
                                                                             
- Barcelona                                                                  
- Gerona                                                                     
- Lérida                                                                     
- Tarragona 
 
P44 Hábitat                                                                  
                                                                             
- Menos de 2000 habitantes                                                   
- De 2.000 a 10.000 habitantes                                               
- De 10.000 a 50.000 habitantes                                              
- De 50.000 a 200.000 habitantes                                             
- Barcelona 
 
P45 PROFESIÓN DEL SELECCIONADO QUE FALLÓ:                                    
                                                                             
(Si no es posible obtener la profesión, estímese la Clase Social)            
                                                                             
- A : Acomodada                                                              
- B : Media - Alta                                                           
- C1: Media - Media                                                          
- C2: Media - Baja                                                           
- D : Modesta 
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